
a

GOVERNO MUNICIPAL
SECRETARIA DE CULTURA,  ESPORTE E JUVENTUDE

QUIXERE -ADM "QUERO MAIS QUIXERE"

OFicIO 0158/2023

A
Prefeitura Municipal de Sao Bernardo/MA
Ao Sr.Francisco das Chagas Carvalho
Secretario Municipal da Fazenda

Sorr,os  ',``,,:i(J=  \;U(,,,\3| 5

Quixere,16 de Novembro de 2023

dJ                  FOLHA

Assunto: Adesao a ATA DE REGISTRO DE PREeos  N°. 022/2023 PE
PREGAO ELETRONICO N° 030/2023-PE PROCESS0 ADMINISTRATIVO N°
202306042/2023-CPL-SAO BERNARDO/MA

Senhor Ordenador de Despesas,

Vimos Solicitar a Vossa Senhoria autorizagao para realizarmos Processo de Carona a
ATA   DE   REGISTR0   DE   PRECOS   N°.   022/2023   PE   decorrente   do   PREGAO
ELETR6NICO  N° 030/2023-PE  PROCESSO ADMINISTRATIVO  N° 202306042/2023
que  tern  por  objeto  a  REGISTRO  DE  PREeo  Registro  de  Preco  para  Contrata€ao  de
empresa  para  fornecimento  de  kit  playgrounds,  para  atender  as  necessidades  da  Prefeitura
Municipal de Sao Bernardo/MA,  a fim de que a Secretaria de Educaeao do Municipio de
Quixefe/CE possa adquirir nas mesmas condig6es da ATA DE REGISTRO DE PREeos
acima citada, conforme planilha em anexo.

A resposta podera ser enviada via oficio, presencialmente ou pelo mesmo canal do envio
deste.  Quaisquer informae6es adicionais estar em contato com a Sra.  Maria  Eleneide
Fernandes de Brito, secretaria de Educaeao do Municipio de Quixefe.

Na  oportunidade,  caso  Adesao  seja  deferida  pelo  o  Gestor  da  pasta  da  Secretaria
municipal  da  Fazenda  do  municipio  de  Sao  Bemardo/MA,  solicitamos juntamente  ao
oficio de resposta todo o processo licitat6rio em arquivo digital para constar em anexo
ao processo Carona.

Certo de sua ateneao e colaboragao, agradecemos antecipadamente.

Atenciosamente,

Eleneide Fernandes de Brito

Preferfura Municipal de Quixefe - Rua Padre Zacarias, 332, Centro - Quixefe/Ce
CNPJ 07.807.191/000147 / CGF 06.920.172-2

CEP 62.920i)OO |www.auixere.ce.qov.brl (88) 2172-1092



Let                 GoVERNO MUN|C|PA
L

SECRETAR,A DE CULTURA,  ESPoRTE  E juvENTUDE                        `S„,jrTV3S.\~;``,I,,j c,ut,\jr5
QUIXERE -ADM "QUERO MAIS QUIXERE„                                         u                       `F

€-:;J~LOTEo[ANEX°'Edyn#oA,,;

ITEM ESPECIFICACOES QTDETOTAL
UNIDADE

UNI

Le   ALORTOTAL

1r\ unidade RS RS

Playground composto por: TORRE ESTENDIDA SEM COBERTURA

1

Composta por 1  Coluna de madeira plastica, medindo 3m de altura com
espessura de 12xl2 com cruzetas intema na cor nogueira, produto 100%
ecol6gico produzido a partir de rejeitos plasticos reciclados, revestidos com
polietileno e pigmentos liso. Com 4 parafusos bicromatizados flangiados
Philips 6x6,5cm cada.  1  Coluna de madeira plastica, medindo 2,40m de
altura com espessura de 12xl2 com cruzetas interna na cor nogueira ,
produto 100% ecol6gico produzido a partir de rejeitos plasticos reciclados,
revestidos com polietileno e pigmentos liso.,ESCORREGADOR RETO
Fabricado em Polietileno Estruzado a quente com tratamento antiestatico e
UV, produzido no sistema de rotomo[dagem, medindo no minimo 2.44 in
de comprimento de no minimo 0,55 cm de largura extema, sendo a largura
interna no minimo 40 cm, com abas de no minimo 12 cm interno, e
desaceleracao de no minimo 40 cm com acabamento arredondado no final
da pista.Fixado com 2 cantonejras em ferro galvanizado com pintura
eletroesfatica ep6xi e 2 parafusos suecos bioromatizados 3/8x7cm com
tampas protetoras de revestimento em plastico injefavel arredondadas
medindo 3x3xx2,5cm de altura. PORTAL DE SEGURANCA Fabricado em
Polietileno Estruzado a quente com tratamento antiestatico e UV,
produzido no sistema de rotomoldagem com parede dupla, medindo no
minimo 1,14 x 85 x 20cm com espago de passagem medindo no minimo
53 x 90 cm. Fixado com 4 orelhas de Polietileno estruzado a quente com 29.701,97 29.701,97
tratamento antiestatico e UV, produzido no sistema de rotomoldagem
integrados a estrutura do portal. Sendo fixado com 6 parafusos flangiados
Philips de 6x6 com 4 arruelas 5/16 4 peeas e tampas protetoras de
revestimento em plastico injetavel arredondadas medindo 3x3xx2,5cm de
altura., TEIA CORDAS Fabricado cordas de poliester 18mm com
espacamento de 16xl 0 entre as amarras individuais, estrutura em ferro de
1  e 1/4 galvanizado com pintura eletroestatico sendo fixado com 2
parafusos sextavado sendo bicromatizados com medjdas 3/8 x 8cm cada e
2 porcas 3/8 bi cromatizados com tampas protetoras de revestimento em
plastico injetavel arredondadas medindo 3x3xx2,5cm de altura. Com
fixagao no solo com 2 parafusos suecos bicromatizados com medidas de
3/8 x 7cm cada com tampas protetoras de revestimento em plastico
injefavel arredondadas medindo 3x3xx2,5cm de altura., dois GUARDA
CORPO - Fabricado em Polietileno Estruzado a quente com tratamento
antjestatjco e UV, produzjdo no sistema de rotomoldagem com medidas de
85x85cm estruzado a aquente. Fixado com 4 parafusos bicl.omatizados
Flangiados Philips 6x6,5cm cada com tampas protetoras de revestimento
em plastico injefavel arredondadas medindo 3x3xx2,5cm de altura.,
JANELINHA BAIXA Fabricado em Polietileno Estruzado a quente com
tratamento antiestatico e UV, produzido no sistema de rotomoldagem com
altura de 84x84cm., Cano de 20 mm 3,5 metros

2 unidade
RS36.094,73 RS144.378,92

Playground composto por: TORRE COBERTA-Telhado Polietileno

4

Estruzado a quente com tratamento antiestatico e UV, produzido no
sistema de rotomoldagem com medidas de 1,34xl ,34 fixado com 4
parafusos frances sendo bicromatizados com medidas 3/8 x 16cm cada e
porcas 3/8 bicromatizados, parafusos com 4 com tampas protetoras de
revestimento em plastico injefavel arredondadas medindo 3x3xx2,5cm de
altura.-Assoalho Base Texturizada de Polietileno Estruzado a quente com
tratamento antiestatico e UV, produzido no sistema de rotomoldagem.
medindo: 1,08X1,08cm por 14cm de altura, com pontos de abertura
arredondados para reforco e drenagem na base do assoalho. Fixada com 8

Prefeitura Municipal de Quixer6 -Rue Padre Zacarias, 332, Centro -Quixer6/Ce
CNPJ 07.807.191/000147 / CGF 06.920.172-2

CEP 62.920000 |www.cluixere.ce.aov.br[ (88) 2172-1092



r.        ERE
GOVERNO MUNICIPAL

SECRETARIA DE CULTURA, ESPORTE E JUVENTUDE
QUIXERE -ADM "QUERO MAIS QUIXERE"

lsi)'rtJ3  +(}tjoc  \: i,ji,`J 3r£

parafusos frances sendo bicromatizados com medidas 3/8 x 20cm cada e

A

+wh;N;C/p4 c,aporcas 3/8 bicromatizados e 4 cantoneiras em ferro galvanizado com
pintura eletroestatica ep6xi de alta qualidade fixadas com 4 parafusos
frances sendo bicromatizados com medidas 3/8 x 14cm cada e porcas 3/8b.t.d+8fPh.I.b.t.dfi -dy FOLHA aC-`

icroma iza  os        para usos      lips   icroma iza  os para  ixacao naestrutura+12comtampasprotetorasderevestimentoemplasticoinjefavel LLlJJc£ _rfe Xrr7

arredondadas medindo 3x3xx2,5cm de altura.-Colunas 4 colunas de a. VlsTC` i?2.66cm de altura com espessura de 12xl2 com cruzetas intema na cor
nogueira em madeira plastica. Produto 100% ecol6gico produzido a partjr i
de rejeitos plasticos reciclados, revestidos com polietileno e pigmentos
liso.,ESCORREGADOR RETO Fabricado em Polietileno Estruzado a
quente com tratamento antiestatico e UV, produzido no sistema de
rotomoldagem, medindo no minimo 2,44 in de comprimento de no minimo
0,55 cm de largura externa, sendo a largura intema no minimo 40 cm, com
abas de no minimo 12 cm intemo, e desaceleraeao de no minimo 40 cm
com acabamento arredondado no final da pista.Fixado com 2 cantoneiras
em ferro galvanizado com pintura eletroestatica ep6xi e 2 parafusos suecos
bicromatizados 3/8x7cm com tampas protetoras de revestimento em
plastico injefavel arredondadas medindo 3x3xx2,5cm de altura. PORTAL
DE SEGURANCA Fabricado em Polietileno Estruzado a quente com
tratamento antiestatico e UV, produzido no sistema de rotomoldagem com
parede dupla, medindo no minimo 1,14 x 85 x 20cm com espaap de
passagem medindo no minimo 53 x 90 cm. Fixado com 4 orelhas de
Polietileno estruzado a quente com tratamento antiestatico e UV, produzido
no sistema de rotomoldagem integrados a estrutura do portal. Sendo fixado
com 6 parafusos flangjados Philips de 6x6 com 4 amuelas 5/16 4 pecas e
tampas protetoras de revestimento em plastico injetavel arredondadas
medindo 3x3xx2,5cm de altura., TEIA CORDAS Fabricado cordas de
poliester 18mm com espaeamento de 16xl 0 entre as amarras individuais,
estrutura em ferro de 1  e 1/4 galvanizado com pintura eletroestatico sendo
fixado com 2 parafusos sextavado sendo bicromatizados com medidas 3/8
x 8cm cada e 2 porcas 3/8 bi oromatizados com tampas protetoras de
revestimento em plastico injetavel arredondadas medindo 3x3xx2,5cm de
altura. Com fixacao no solo com 2 parafusos suecos bicromatizados com
medidas de 3/8 x 7cm coda com tampas protetoras de revestimento em
plastico injefavel arredondadas medindo 3x3xx2,5cm de altura., dois
GUARDA CORPO - Fabricado em Polietileno Estruzado a quente com
tratamento antiestatico e UV, produzido no sistema de rotomoldagem com
medidas de 85x85cm estruzado a aquente. Fixado com 4 parafusos
bicromatizados Flangiados Philips 6x6,5cm cada com tampas protetoras de
revestimento em plastico injefavel arredondadas medindo 3x3xx2,5cm de
altura., JANELINHA BAIXA Fabricado em Polietileno Estruzado a quente
com tratamento antiestatico e UV, produzido no sistema de rotomoldagem
com altura de 84x84cm., Cano de 20 mm 3,5 metros

4 unidade
RS RS

playground composto por: TORRE ESTENDIDA SEM COBERTURA

02

Composta por 1  Coluna de madeira plastica, medindo 3m de altura com
espessura de 12xl 2 com cruzetas intema na cor nogueira, produto 100%
ecol6gico produzido a partir de rejeitos plasticos reciclados, revestidos com
polietileno e pigmentos liso. Com 4 parafusos bicromatizados flangiados
Philips 6x6,5cm cada. 1  Coluna de madeira plastica, medindo 2,40m de
altura com espessura de 12xl2 com cruzetas interna na cor nogueira ,
produto 100% ecol6gico produeido a partir de rejeitos plasticos reciclados,
revestidos com polietileno e pigmentos liso., TORRE COBERTATelhado 48.338,79 96.677,5{
Polietileno Estruzado a quente com tratamento antiestatico e UV,
produzido no sistema de rotomoldagem com medidas de 1 ,34xl ,34 fixado
com 4 parafusos frances sendo bicromatizados com medidas 3/8 x 16cm
cada e porcas 3/8 bicromatizados, parafusos com 4 com tampas protetoras
de revestimento em plastico injetavel arredondadas medindo 3x3xx2,5cm
de altura.-Assoalho Base Texturizada de Polietileno Estruzado a quente
com tratamento antiestatjco e UV, produzido no sistema de rotomoldagem,
medindo: 1,08X1,08cm por 14cm de altura, com pontos de abertura
arredondados para refongo e drenagem na base do assoalho. Fixada com 8

Prefeitura Municipal de Quixefe - Rua Padre Zacarias, 332, Centro -Quixefe/Ce
CNPJ 07.807.191/000147 / CGF 06.920.172-2

CEP 62.920rooo |www.auixere.ce.cov.brl (88) 2172-1092



GOVERNO MUNICIPALuuvEr{Nu IvluNluirAL
s E C R€]fxRE,a EDE ;DutT8BE,REOS E3FST5 uE, *EXE ,N T U D E                  :\£`±E¥¥±:.:±j = r.f:.

parafu:o=s sendo blcromatlzados com medldas 3/8 x 2ocm cada e                                              ` P`8LC/P`{' OQ

IIII

orcas          icroma  za  ose    canonelrasem  erro   avaniza  ocom - FOLHA

pjntura eletroestatica ep6xi de alta qualidade fixadas com 4 parafusos
LJJLL c`S`rT,I

franoes sendo bicromatizados com medidas 3/8 x 14cm cada e porcas 3/8 |Uc£C+

bicromatizados + 8 parafusos Philips bicromatizados para fixaeao na Vl`qT|1 #estrutura + 12 com tampas protetoras de revestimento em plastico injetavel
amedondadas medindo 3x3xx2,5cm de altura.-Colunas 4 colunas de +,`

2.66cm de altura com espessura de 12xl2 com cruzetas interna na cor -    _      F:{E-u

nogueira em madeira plastica. Produto 100% ecol6gico produzido a partir
de rejeitos plasticos rectclados, revestidos com polietileno e pigmentos
liso., Palmeira Fabricada em Polietileno Estruzado a quente com
tratamento antiestatico e UV, produzido no sistema de rotomoldagem
medindo 1,30X1,30m por 30on de altura., ESCORREGADOR RETO
Fabricado em Polietileno Estruzado a quente com tratamento antiesfatico e
UV, produzido no sistema de rotomoldagem, medindo no minimo 2,44 in
de comprimento de no minimo 0,55 cm de largura extema, sendo a largura
intema no minimo 40 cm, com abas de no minimo 12 cm intemo, e
desaceleracao de no minimo 40 cm com acabamento arredondado no final
da pista.Fixado com 2 cantoneiras em ferro galvanizado com pintura
eletroestatica ep6xi e 2 parafusos suecos bicromatizados 3/8x7cm com
tampas protetoras de revestimento em plastieo injefavel arredondadas
medindo 3x3xx2,5cm de altura. PORTAL DE SEGURANCA Fabricado em
Polietileno Estruzado a quente com tratamento antiesfatico e uV,
produzido no sistema de rotomoldagem com parede dupla, medindo no
minimo 1,14 x 85 x 20cm com espaap de passagem medindo no minimo
53 x 90 cm. Fixado com 4 orelhas de Polietileno estruzado a quente com
tratamento antiestatico e UV, produzido no sistema de rotomoldagem
integrados a estrutura do portal. Sendo fixado com 6 parafusos flangiados
Philips de 6x6 com 4 arruelas 5/16 4 peeas e tampas protetoras de
revestimento em plastico injefavel arredondadas medindo 3x3xx2,5cm de
altura., ESCALADA LETRA Estrutura de ferro galvanizado, com abas em
madeira plastica, produto 100% ecol6gico produzido a partir de rejeitos
plasticos reciclados, revestidos com polietileno e pigmentos liso. Medindo
no minimo 1,35 x 0,85 in com agarras oficiais de Letras, parafusadas de
baixo para cima. Fixadas na base com 2 parafusos sextavado
bicromatizados 3/8x5cm cada + 2 parafusos suecos bicromatizados
3/8x5cm para fixacao no solo com tampas protetoras de revestimento em
plastjco injefavel arredondadas medindo 3x3x2,5cm de altura., dois
GUARDA CORPO - Fabricado em Polietileno Estruzado a quente com
tratamento antiestatico e UV, produzido no sistema de rotomoldagem com
medidas de 85x85cm estruzado a aquente. Fixado com 4 parafusos
bicromatizados Flangiados Philips 6x6,5cm coda com tampas protetoras de
revestimento em plastico injetavel arredondadas medindo 3x3xx2,5cm de
altura., ABACO Estrutura e pecas internas fabricados em Polietileno
Estruzado a quente com tratamento antiestatico e UV, produzido no
sistema de rotomoldagem, medindo 90x85x8cm. Fixado com 8 parafusos
bicromatizados flangiados Philips 6x6,5cm, cada com tampas protetoras de
revestimento em plastico injefavel arredondadas medindo 3x3xx2,5cm de
altura„ JANELINHA BAIXA Fabricado em Polietileno Estruzado a quente
com tratamento antiestatico e UV, produzido no sistema de rotomoldagem
com altura de 84x84cm., JOGO DA VELHA Fabricado em Polietileno
Estruzado a quente com tratamento antiestatico e UV, produzido no
sistema de rotomoldagem, medindo 0,86 altura por 0,90 largura. Estrutura
e pecas internas todas em Polietileno Estruzado a quente com tratamento
antiestatico e UV, produzido no sistema de rotomoldagem. Fixado 8
parafusos bicromatizados flangiados Philips 6x6,5cm cada com tampas
protetoras de revestimento em plastico injetavel arredondadas medindo
3x3xx2 5cm de altura., Cano de 20 mm 3,5 metros

TOTAL RS270.758,4

vALon GLOBAL             R$ 270.677,58

Prefeitura lvlunicipal de Quixefe -Rua Padre Zacarias, 332, Centro -Quixefe/Ce
CNPJ 07.807.191/000147 / CGF 06.920.172-2

CEP 62.920rooo |wvn^r.auixere.ce.ciov.brl (88) 2172-1092



GOVERNO MUNICIPAL
SECRETARIA DE CULTURA,  ESPORTE E JUVENTUDE

QUIXERE -ADM "QUERO MAIS QUIXERE"

OFicIO 0159/2023

r,

a

SorTias  +crdos  Gulxer5--\`i--,I ----- `---' ----=+==  --

Quixer6,16 de Novembro de 2023

Ao
llmo(a).  Sr(a).   JOSE ALCIONE DE SOUSA JUNloR
REPRESENTANTE LEGAL DA EMPRESA: J A S JUNIOR LTDA
CNPJ : 44. 302.147/0001 -01

Assunto: Autorizagao para Adesao a ATA DE REGISTRO DE PRECOS N° 022/2023 PE
decorrente    do    PREGAO    ELETRONICO    SRP    N°    030/2023-PE     PROCESS0
ADMINISTRATIVO N° 202306042/2023 -CPL-SAO BERNARDO/MA

Prezado (a)  Senhor(a),

lnformamos a V. Sra. de nosso interesse em aderir a ATA DE REGISTRO DE PRECOS
N°   022/2023   PE   decorrente   do   PREGAO   ELETR6NICO   SRP   N°   030/2023-PE
PROCESS0 ADMINISTRATIVO N° 202306042/2023 que ten por objeto  REGISTRO
DE PRECO PARA CONTRATACAO DE EMPRESA PARA FORNECIMENT0 DE KIT
PLAYGROUNDS,    PARA    ATENDER    AS    NECESSIDADES    DA    PREFEITURA
MUNICIPAL DE SAO BERNARDO/WIA,, firmada entre esta empresa e o municipio de
SAO BERNARDO/MA , conforme descrig6es e quantitativos constantes na referida Ata
de Registro de Pre?os.

Nesse  sentido,  formulamos  consulta  acerca  da  possibilidade  da  anuencia  para  o
fornecimento dos referidos kit de playgrounds, em anexo a este,  para a Secretaria de
Educaeao do municipio de Quixefe/CE.

Certo de sua ateneao e colaboragao, agradecemos antecipadamente.

Atenciosamente,

Secretaria de Educa9ao

Prefeitura Municipal de Quixefe -Rue Padre Zacarias, 332, Centro -Quixefe/Ce
CNPJ 07.807.191/000147 / CGF 06.920.172-2

CEP 62.920000 |ww.auixere.ce.qov.brl (88) 2172-1092



GOVERNO MUNICIPALulJVEKNu MUNiuirAL
SECRETARIA DE CULTURA  ESPORTE E juvENTUDE                      S0mos +edos cuj¥er6

QUIXERE -ADM "QUE'RO MAIS QUIXERE"                            F,   +-

AN EXO I                                             g®qp";Fo::;P4` °Q?
-I--  ---i-`-`-_  `

LOTE 01                                                                                                                                                                                                                                          CL-               VISTO              fi|'/

ITEM ESPECIFICACOES
QTDETOTAL

UNIDADE u¥#"/*= €!8#

rD1r\

unidade R$ 29.701,97
RS

Playground composto por: TORRE ESTENDIDA SEM COBERTURA

1

Composta por 1  Coluna de madeira plastica, medindo 3m de altura com
espessura de 12xl2 com cruzetas intema na cor nogueira, produto 100%
eco]6gico produzido a partir de rejeitos plasticos reciclados, revestidos com
polietileno e pigmentos liso. Com 4 parafusos bicromatizados flangiados
Philips 6x6,5cm cada. 1  Coluna de madeira plastica, medindo 2,40m de
altura com espessura de 12xl2 com cruzetas interna na car nogueira ,
produto 100% ecol6gico produzido a partir de rejeitos plasticos reciclados,
revestidos com polietileno e pigmentos liso.,ESCORREGADOR RETO
Fabricado em Polietileno Estruzado a quente com tratamento antiestatico e
UV, produzido no sistema de rotomo[dagem, medindo no minimo 2,44 in
de comprimento de no minimo 0,55 cm de largura externa, sendo a largura
interna no minimo 40 cm, com abas de no minimo 12 cm intemo, e
desaceleracao de no minimo 40 cm com acabamento arredondado no final
da pjsta.Fixado com 2 cantoneiras em ferro galvanizado com pintura
eletroesfatica ep6xi e 2 parafusos suecos bicromatizados 3/8x7cm com
tampas protetoras de revestimento em plastico injetavel arredondadas
medindo 3x3xx2,5cm de altura. PORTAL DE SEGURANCA Fabricado em
Polietileno Estruzado a quente com tratamento antiestatico e UV,
produzido no sistema de rotomoldagem com parede dupla, medindo no
minimo 1,14 x 85 x 20cm com espape de passagem medindo no minimo
53 x 90 cm. Fixado com 4 orelhas de Polietileno estruzado a quente com 29.701,97
tratamento antiestatico e UV, produzido no sistema de rotomoldagem
integrados a estrutura do portal. Sendo fixado com 6 parafusos flangiados
Philips de 6x6 com 4 amuelas 5/16 4 pecas e tampas protetoras de
revestimento em plastico injetavel arredondadas medindo 3x3xx2,5cm de
altura., TEIA CORDAS Fabricado cordas de poliester 18mm com
espacamento de 16xl0 entre as amarras individuais, estrutura em ferro de
1  e 1/4 galvanizado com pintura eletroestatico sendo fixado com 2
parafusos sextavado sendo bicromatizados com medidas 3ro x 8cm cada e
2 porcas 3/8 bi cromatizados com tampas protetoras de revestimento em
plastico injefavel arredondadas medindo 3x3xx2,5cm de altura. Com
fixacao no solo com 2 parafusos suecos bicromatizados com medidas de
3/8 x 7cm cada com tampas protetoras de revestimento em plastico
injefavel arredondadas medindo 3x3xx2,5cm de altura„ dois GUARDA
CORPO - Fabricado em Polietileno Estruzado a quente com tratamento
antiestatjco e UV, produzido no sistema de rotomoldagem com medidas de
85x85cm estruzado a aquente. Fixado com 4 parafusos bicromatizados
Flangiados Philips 6x6,5cm cada com tampas protetoras de revestimento
em plastico injefavel arredondadas medindo 3x3xx2,5cm de altura.,
JANELINHA BAIXA Fabricado em Polietileno Estruzado a quente com
tratamento antiestatico e UV, produzido no sistema de rotomoldagem com
altura de 84x84cm., Cano de 20 mm 3,5 metros

2 unidade R$ 36.094,73 RS

Playground composto por: TORRE COBERTA-Telhado Polietileno

4

Estruzado a quente com tratamento antiestatico e UV, produzido no
sistema de rotomoldagem com medidas de 1,34xl ,34 fixado com 4
parafusos frances sendo bicromatizados com medidas 3/8 x 16cm cada e
porcas 3/8 bicromatizados, parafusos com 4 com tampas protetoras de
revestimento em plastico injefavel arredondadas medindo 3x3xx2,5cm de 144.378,92
altura.-Assoalho Base Texturizada de Polietileno Estruzado a quente com
tratamento antiestatico e UV, produzido no sistema de rotomoldagem,
medindo: 1,08X1,08cm por 14cm de altura, com pontos de abertura
arredondados para refongo e drenagem na base do assoalho. Fixada com 8
parafusos frances sends bicromatizados com medidas 3/8 x 20cm cada e

Prefeitura lvlunicipal de Quixefe -Rua Padre Zacarias, 332, Centro -Quixefe/Ce
CNPJ 07.807.191/000147 / CGF 06.920.172-2

CEP 62.920000 |www.auixere.ce.aov.brl (88) 2172-1092



GOVERNO MUNICIPAL
SECRETARIA DE CULTURA, ESPORTE E JUVENTUDE

QUIXERE -ADM "QUERO MAIS QUIXERE"

SorTlos  tcxtos  OuLxer6

®r\

porcas 3/8 bicromatizados e 4 cantoneiras em ferro galvanizado com

L`qp`;Nic
P4/

pintura eletroestatica ep6xi de alta qualidade fixadas com 4 parafusos a
frances sendo bicromatizados com medidas 3/8 x 14cm cada e porcas 3/8 r\
bicromatizados + 8 parafusos Philips bicromatizados para fixacao na d]                FOL

'i\,

estrutura + 12 com tampas protetoras de revestimento em plastico injetavel u >:i

arredondadas medindo 3x3xx2,5cm de altura.- Colunas 4 colunas de
uJcfo, -     \,,sT i/'JD

2.66cm de altura com espessura de 12xl 2 com cruzetas intema na cor /7).

nogueira em madeira plastica. Produto 100% ecol6gjco produzido a partir
„,*ERI- ,Gfade rejeitos plasticos recjclados, revestidos com polietileno e pigmentos

liso.,ESCORREGADOR RETO Fabricado em Polietileno Estruzado a
quente com tratamento antiestatico e UV, produzido no sistema de
rotomoldagem, medindo no minimo 2,44 in de comprimento de no minimo
0,55 cm de largura externa, sendo a largura intema no minimo 40 cm, com
abas de no minimo 12 cm intemo, e desaceleracao de no minimo 40 cm
com acabamento arredondado no final da pista,Fixado com 2 cantoneiras
em ferro galvanizado com pintura eletroestatica ep6xi e 2 parafusos suecos
bicromatizados 3/8x7cm com tampas protetoras de revestimento em
plastico injefavel arredondadas medindo 3x3xx2,5cm de altura. PORTAL
DE SEGURANCA Fabricado em Polietileno Estruzado a quente com
tratamento antiestatico e UV, produzido no sistema de rotomoldagem com
parede dupla, medindo no minimo 1,14 x 85 x 20cm com espaap de
passagem medindo no minimo 53 x 90 cm. Fixado com 4 orelhas de
Polietjleno estruzado a quente com tratamento antiesfatico e UV, produzido
no sistema de rotomoldagem integrados a estrutura do portal. Sendo fixado
com 6 parafusos flangiados Philips de 6x6 com 4 arruelas 5/16 4 pecas e
tampas protetoras de revestimento em plastico injefavel arredondadas
medindo 3x3xx2,5cm de altura., TEIA CORDAS Fabricado cordas de
poliester 18mm com espacamento de 16xl0 entre as amarras individuais,
estrutura em ferro de 1  e 1/4 galvanizado com pintura eletroestatico sendo
fixado com 2 parafusos sextavado sendo bicromatizados com medidas 3/8
x 8cm cada e 2 porcas 3/8 bi cromatizados com tampas protetoras de
revestimento em plastico injetavel arredondadas medindo 3x3xx2,5cm de
altura. Com fixaeao no solo com 2 parafusos suecos bicromatizados com
medidas de 3/8 x 7cm cada com tampas protetoras de revestimento em
plastico injefavel arredondadas medindo 3x3xx2,5cm de altura., dois
GUARDA CORPO - Fabricado em Polietileno Estruzado a quente com
tratamento antiestatico e UV, produzido no sistema de rotomoldagem com
medidas de 85x85cm estruzado a aquente. Fixado com 4 parafusos
bicromatizados Flangiados Philips 6x6,5cm cada com tampas protetoras de
revestimento em plastico injefavel arredondadas medindo 3x3xx2,5cm de
altura., JANELINHA BAIXA Fabricado em Polietileno Estruzado a quente
com tratamento antiestatico e UV, produzido no sistema de rotomoldagem
com altura de 84x84cm., Cano de 20 mm 3,5 metros

4 unidade R$ 48.338,79 RS

Playground composto por: TORRE ESTENDIDA SEM COBERTURA

02

Composta por 1  Coluna de madeira plastica, medindo 3m de altura com
espessura de 12xl2 com cruzetas intema na cor nogueira, produto 100%
ecol6gico produzido a partir de rejeitos plasticos recicJados] revestidos com
polietileno e pigmentos liso. Com 4 parafusos bicromatizados flangiados
Philips 6x6,5cm cada. 1  Coluna de madeira plastica, medindo 2,40m de
altura com espessura de 12xl2 com cruzetas intema na cor nogueira ,
produto 1 cO% ecol6gico produzido a partir de rejeitos plasticos reciclados,
revestidos com polietileno e pigmentos liso., TORRE COBERTATelhado
Polietileno Estruzado a quente com tratamento antiesfatico e UV, 96.677,58

produzido no sistema de rotomoldagem com medidas de 1,34xl ,34 fixado
com 4 parafusos frances sendo bicromatizados com medidas 3/8 x 16cm
cada e porcas 3/8 bicromatizados, parafusos com 4 com tampas protetoras
de revestimento em plastico injetavel arredondadas medindo 3x3xx2.5cm
de altura.-Assoalho Base Texturizada de Polietileno Estruzado a quente
com tratamento antiestatico e UV, produzido no sistema de rotomoldagem,
medindo: 1,08X1,08cm por 14cm de altura, com pontos de abertura
arredondados para refongo e drenagem na base do assoalho. Fixada com 8
parafusos frances sendo bicromatizados com medidas 3/8 x 20cm cada e

Prefeitura Municipal de Quixefe -Rua Padre Zacarias, 332, Centro -Quixefe/Ce
CNPJ 07.807.191/000147 / CGF 06.920.172-2

CEP 62.920rooo |ww`^r.auixere.ce.aov.brl (88) 2172-1092



\`ife
GOVERNO MUNICIPAL

SECRETARIA DE CULTURA,  ESPORTE E JUVENTUDE
QUIXERE -ADM "QUERO MAIS QUIXERE"

porcas 3/8 bicromatizados e 4 cantoneiras em ferro galvanizado com
pintura eletroestatica ep6xi de alta qualidade fixadas com 4 parafusos
frances sendo bicromatizados com medidas 3/8 x 14cm cada e porcas 3/8
bicromatizados + 8 parafusos Philips bicromatizados para fixagao na
estrutura + 12 com tampas protetoras de revestimento em plastico injetavel
arredondadas medindo 3x3xx2,5cm de altura.-Colunas 4 colunas de
2.66cm de altura com espessura de 12xl 2 com cruzetas interna na cor
nogueira em madeira plastica. Produto 100% ecol6gico produzido a partir
de rejeitos plasticos reciclados, revestidos com polietileno e pigmentos
liso., Palmeira Fabricada em Polietileno Estruzado a quente com
tratamento antiestatico e UV, produzido no sistema de rotomoldagem
medindo 1,30X1,30m por 30cm de altura., ESCORREGADOR RETO
Fabricado em Polietileno Estruzado a quente com tratamento antiestatico e
UV, produzido no sistema de rotomoldagem, medindo no minimo 2,44 in
de comprimento de no minimo 0,55 cm de largura extema, sendo a largura
interna no minimo 40 cm, com abas de no minimo 12 cm intemo, e
desaceleragao de no minimo 40 cm com acabamento arredondado no final
da pista.Fixado com 2 cantoneiras em ferro galvanizado com pintura
eletroestatica ep6xi e 2 parafusos suecos bicromatizados 3rex7cm com
tampas protetoras de revestimento em plastico injetavel amedondadas
medindo 3x3xx2,5cm de altura. PORTAL DE SEGURANCA Fabricado em
Polietileno Estruzado a quente com tratamento antiesfatico e UV,
produzido no sistema de rotomoldagem com parede dupla, medindo no
minimo 1,14 x 85 x 20cm com espaap de passagem medindo no minimo
53 x 90 cm. Fixado com 4 orelhas de Polietileno estruzado a qilente com
tratamento antiestatico e UV, produzido no sistema de rotomoldagem
integrados a estrutura do portal. Sendo fixado com 6 parafusos flangiados
Philips de 6x6 com 4 amuelas 5/16 4 pegas e tampas protetoras de
revestimento em plastico injetavel arredondadas medindo 3x3xx2,5cm de
altura., ESCALADA LETRA Estrutura de ferro galvanizado, com abas em
madeira plastica, produto 100% ecol6gico produzido a partir de rejeitos
plasticos reciclados, revestidos com polietileno e pigmentos liso. Medindo
no minimo 1,35 x 0,85 in com agarras oficiais de Letras, parafusadas de
baixo para cima. Fixadas na base com 2 parafusos sextavado
bicromatizados 3/8x5cm cada + 2 parafusos suecos bicromatizados
3/8x5cm para fixaeao no solo com tampas protetoras de revestimento em
plastico injefavel arredondadas medindo 3x3x2.5cm de altura., dois
GUARDA CORPO - Fabricado em Polietileno Estruzado a quente com
tratamento antiestatico e UV, produzido no sistema de rotomoldagem com
medidas de 85x85cm estruzado a aquente. Fixado com 4 parafusos
bicromatizados Flangiados Philips 6x6,5cm cada com tampas protetoras de
revestimento em plastico injetavel arredondadas medindo 3x3xx2,5cm de
altura., ABACO Estrutura e pecas intemas fabricados em Polietileno
Estruzado a quente com tratamento antiestatico e UV, produzido no
sistema de rotomoldagem, medindo 90x85x8cm. Fixado com 8 parafusos
bicromatizados flangiados Philips 6x6,5cm, coda com tampas protetoras de
revestimento em plastico injetavel arredondadas medindo 3x3xx2,5cm de
altura„ JANELINHA BAIXA Fabricado em Polietileno Estruzado a quente
com tratamento antiestatico e UV, produzido no sistema de rotomoldagem
com altura de 84x84cm„ JOGO DA VELHA Fabricado em Polietileno
Estruzado a quente com tratamento antiesfatico e UV, produzido no
sistema de rotomoldagem, medindo 0,86 altura por 0,90 largura. Estrutura
e pecas internas todas em Polietileno Estruzado a quente com tratamento
antiestatico e UV, produzido no sistema de rotomoldagem. Fixado 8
parafusos bicromatizados flangiados Philips 6x6,5cm cada com tampas
protetoras de revestimento em plastico injetavel arredondadas medindo
3x3xx2,5cmde altura., Cano de 20 mm 3,5 metros

Sorr:as  +odos Qulxer6

UFOL

TOTAL R$
270.758,47

VALOR GLOBAL              R$ 270.677,58

Prefeitura Municipal de Quixere - Rua Padre Zacarias, 332, Centro -Quixere/Ce
CNPJ 07.807.191/000147 / CGF 06.920.172-2

CEP 62.920rooo |wun^r.auixel.e.ce,ciov.brl (88) 2172-1092



¢
pREFErTUFIA MUNlclpAL DE sao BERNARDO

ESTADO DO MARANHao
CHPJ : 06.125.389/ 0001-88

r+

fl

Sao Bemardo/MA, 20 de novembro de 2023.

Oficio n° 248/2023 ~ PMSB

Ao
Secrefario de Administra€ao
Sr(a). Elenilde Femandes de Brito
Govemo Municipal secretaria municipal de Cultura, Esporte e Juventude de Quixere -
ADM " Quero Mais Quixere"
Enderc€o: R padre Zacarias n° 332, Centro Quixerfe - CE
CNPJ: 07.807.19 I /0001 -47

REf. ASSUNTO: PEDIDO DE ADESA0 A ATA DE REGISTRO DE PRECOS
022/2023-PREGAO ELETR6NICO 030/2023 e PROCESSO ADMINISTRATIVO
N° 202306042/2023 - CPL.

Senhor (a) Secretaria,

Cumprimentando-o vimos, por este informar que conforme previsto no
Decreto n.  7.892/2013,  e em resposta ao Oficio 0158/2023 -de  16 de novembro de
2023,  €nviado  a  esta  Prefeitura  autorizamos  nos  termos  do  Decreto  9.488/2018  a
GOVERNO    MUNICIPAL    SECRETARIA    MUNICIPAL    DE    CULTURA,
ESPORTE E JUVENTUDE DE QUIXERE - ADM " QUERO MAIS QUIXERE"  -
MA, a aderir a ATA de Registro de Pre€o n° 022/2023 do Pregao Eletr6nico SRP -
030/2023- tendo por objeto o Registro de Pre€o para Contratapao de empresa para
fomecimento   de   kit   playgrounds,   para   atender   as   necessidades   da   Prefeitura
Municipal de Sao Bemardo/Ma.

Segue  em  anexo  os  dooumentos  necessarios  para  o  andamento  do
Processo,  ata  de  registro  de  preco,  extratos  de  publicap6es  da  ata,  adjudicacao  e
homologacao, hem como a concordancia da empresa em questao.

EMPRESA: J A S JUNIOR LTDA,
ENDERECO:   R   JORGE   DUMAR:   CENTRO.   N°   2095.   CEP:   60.410426   -
FORTALEZA - CE
CNPJ: 44.302 .147/0001 -0 I
PROPRIETARIO: JOSE ALCION DE SOUSA JUNIOR

Quantitativos autorizados em ancxo.

Sem mais, colocamo-nos a disposicao para esclarecimentos adicionais



©
pfREFEITURA MUNlclpAL DE sao BERNARDO

ESTADO DO MARANHao
CIIPJ : 06.125.389/ 0001-88

®

n

fTEM PRODUTO pROpRIA UNO QTD VLR UNIT VLR TOTAL

I

Playground  coniposlo  por:   TORRE

PROpRIA UND 1 29.701,97 29.701,97

ESTENDIDA   SEM   COBERTURA
Composla  por    i  Coluna de  madeira
plas(lca,  medindo  3m  de  alttlra  com
espessura   de    12xl2    com   cruzelas
intema    na    cor    iiogueira.    prodilto
100% ecoldgico prnduzido a partlr de
rejeitos          pl asticos          rec iclados ,
revestidas       com       po]ietileno       e

pigmentos    Liso.    Com    4    parafusos
bicTomati2rados     flangiados     Philips
6x6.5cm  cada.   1  Coluna  de  madeira
plistica.   riiedindo   2.torn   de   altura
com     espessiira     de      12xl2     com
(`ruze(as   intema   na   cor   nogueira   ,

prodLI[o  loort acol6gico produzido a
partir de rejeitos plisticus rceiclados,
roves(idos       com       polietileno       e

pigmentos     liso..ESCORREGADOR
RETO     Fabricado     em     Polietilelio
Estmzado  a   q`iente  com  tratamento
antiestatico    a    UV,    produzido    rio
sistema   de   rotomoldagem,   medlndo
Ilo  minimo  2,44  in  de  comprimeri(o
de   no   mjnitlio   0,55   cm   de   largura
extema,   sendo  a  largura  intema  no
T7rinlriro    40    ciTi.    com    abas    dcL    no

minitrm         12        fin        in(emo,        c.
desacelera¢ao  de  no  miniiTto  40  cm
com    acabamento    arredondado    flo
final       da       pista,F'`ixado       com       2
i`antoneiras    em    ferro    gal\'anizndo
coln  (]int`ira  ele(roestatica  epdxj  e  2

parafusos      suecos      bicromatizados
3/8x7cm  com  tampas   proteloras  de
revestimento   em   pl5stico   injefavel
arredonda{las   medindo   3x3xx2.5cm
de          altura.          PO RTAL          DE
SEGURANcj\           Fabricado      em
Polietileno  Estruzado  a  q`Ienle  com
tratamen{o       antiestatico       e      UV,

produzido          no          sistema         de
rotomo]dagem   com    parade    dupla.
medindo   no   mi'nimo    I,14   x   85   x
20c]n    fom    espaTo    de    passagem
nredindo   rro   mininro   53   x   90   cm.
Fixado  com  4  orelhas  de  Polietileno
estruzado  a  quen(e  i`om   tratamen(o
antiestatic`o    e    UV,    prodtiz]do    no
sistema  de  rot(}moldagem  if]tegrados
a  es(rutura  do  portal,  Sendo  fixado
(.om   6   paraftlsos   flangiados   Philips
de 6x6 com 4 arruelas 5/16 4 pecas e
tampas    prote{oras    de   re`Jestimento
ern   plasl]co   injetavel   arredondadas
medindo     3x3xx2.5cm     de     altura..
TEIA CORDAS Fabricado cordas de
poll6ster  l8mm (`om espat`amcnlt]  de
L6xl0  elilre  as  amarras   lndi+.idilals,



a

fi

esLrutura    em    ferro    de     i    e     I/4ga]vanizadocolnpinturaeletroes(tilicosndofixadocom2parafusossextavado`s-undobic'romatizadoscommedidas3/8x8cmcadae2porras3/8bicromatizadoscomtampasprotetorasdereves(imen(oemplasticoinje(avelarredoi`dadasmedindo3x3xx2.5cmdeallura.Comfixacaonosolocom2parafusossuecosbicromatizadoscommedidasde3/8x7cmcadacomtalnpasprotetorasderevestirnen{oemplas[lcoinjetavelarredondadasmedindo3x3xx2,5cmdealtura.,doisGUARDACORPO-FabricadoemPolietilenoEstnizadoaqiienlecomtratamentoantiesla(icoeUV.prodiL7idonosistenraderolomoldagemcommedidasdc85x85cmes[nizndoaaquente.Fixadocom4parafusosbicTomatjzadusFlangiadosPhilips6x6,5cmcadac.omtampasprotetorasderevestimentoemplasticoinjetavelarredondedasmedindo3x3xx2,5cmdealttlra..JANELINHABAIXAFabrii`adoemPolietilonoEstruzadoaquen(ecom(ratamentoantiestiticoeUV,prod`izidonos]stemaderotomoldagemcomalturade84x84cm..Canode20mm3,5nretros.

I

2

playground   composto   por:   TORRECOBERTA-TelhadoPolielilenoEstnizadoaqtierttecomtratamentoantiestaticoeUV,prod`izidonosistemaderotomoldagemcommedidasdeI,34xl,34fixadocom4parafusosfrancessendobicromatizadoscommedidas3/8x16cmcadaeporcas3/8bicromatizados.paraftisoscom4com(ampaspro(etorasdereves(irnentoempldsticoinjet5\Jelamedondadasmedindo3x3xx2,5cmdea]lura.-AssoalhoBaseTexturizndadePo]letilenoEstrLlzndoaqiien(ecomtratatnentoantiestaticoeUV,produzidonosistemaderotoTtio]dagem,medindo:I,08Xl,08cmpor14cmdea]tura,compontosdeaberturaarredondadosparareforcoedrena8emnabasedoassoalho`Fixadacom8parafusosfrancessendobicroma(izadoscommedidas3/8x20cmcadaeporcas3/8bicroma(izadose4cantonejrasemferroga]vanizadocomplnturaeli!lroestatlcaepdxjdea]taqiialldadefixadascom4perafiisosffattc¢ssendul}lcrt]rrBtl/zadoscommt±rdldas

pROpRIA UND 4 36.094,73 144.378,92



PREFEITURA MUNlclpAL DE sao BERNARDO
EST^DO DO MARANHA0

CMPJ: 06.125.389/cool-88

a

a

3/8    x    14cm    cada    e    porcas    3/8
bicromalizndos +  8 parafusos Philips
bicromatizados     para     rixapao     na
esmi(ilra  +  12 com tampas prote{oras
de roves(imento em plastico injefa\'el
arredondedas   medindo   3x3xx2,5cm
de   al[ura.-    Colunas   4    c.ol`tnas   de
2.66cm  de  allura  com  espessura  de
12xl2  com  cruzetas   intema  na  car
nogtlejra       em       rnadeira       plas(ica.
Produto  100% ecol6gico produzido a
partir de rejeitos plasticos recic]ados,
re`lestidos       com        polietileno       a

pi8mentos     liso.,ESCORREGADOR
RETO     Fabricado     em     Polietileno
Estruzrado  a   quenle  com   lralamer}to
antiesfalico    e    lIV.    produzjdo    Ire
sis(erna  de  rotomoldagem.   medindo
no  mi(\irno  2.44  in  de  compri(nento
de   rio   minimo  0,55   cm  de   largura
i`xterTra,   sendo  a  largura  intema   rro
mfl]jmo   40   rm,   com   abas   de   no
ini`nimo        12        cm        intemo,        e
desacelera€ao  de  no  minimo  40  cm
com    ac.abamento    arredondado    no
final      da      pisla.Fixado      com      2
cantoiieiras    em    ferro    galvanizado
com  pintura  eletroeslzilica  ep6xi  e  2

paraf`isos      suecos      bicromaLizados
3/8x7cm  com  tampas  protetoras  de
revestimento    etti   plastico    injetavel
arredondedas   medindo   3x3xx2,5cm
de          altura.           PORTAL          DE
SEGURANCA            Fabricado      em
Polietileilo  Estnizado  a  quen(e  com
tratamento       antiestali(.o       e       UV,

produ-zido          no          sistema          de
rotoriroldagem    com    parede    dup]a,
medindo   no   ininjmo   I,14   x   85   x
20cm    com    espaco    de    passagem
[nedindo   no   mi'nimo   53   x   90   cm.
Fixado  c`om  4  orelhas  de  Polietileno
estnizado  a  quente   com   tratameltto
antiestalico    e    U\',    prod`Izido    no
sis(ema  de  rotomoldagem  integrados
a  estrul`ira  do  portal.   Sendo  fixado
com  6  parafLlsos  flangiados  Philips
de 6x6 com 4 arnielas 5/16 4  pecas e
tampas   prole(oras   de    re\'estimen(o
eni   plfstico   injefa`.el   arredondadas
medindo     3x3xx2.5fm    de    al[ura.,
TEIA CORDAS Fabricado cordas de
poli€slcr  l8mm com espat`amerito  de
16xl0  on(re   as  amarras  iirdivid`iais.
estnit`ira    em    ferro    de     I     a     I/4

galvanizad o              c o in              pi nt Ll ra
e]etroestatico   sendo   fixado   com   2

pa raf`i sos            sexlavad o            son do
blcromatizados  com  medidas  3/8  x
8cm     cada     e     2     porcas     3/8     bi
cromal]zados  cotn  (amf)as  proletoras

±eL=±±LsjLrne_n:!g.±±J2LaL§tL!S±Lini£!£!£=L



®

®

I-
I                                  £`QP"uF:i:: 'JQ9

PREFEmucF#TA|#[LC±P.¥8A9D##se#.o=ERNARD°         Edy T¥._ ;r'r

arredondalas   medindo   3x3xx2`5cmdealtura.Comfixa€aonosolocori.2paraftlsossuecosbicronratizndoscommedidasde3,`8x7cmcadacomtampasprotetorasdere`'estimentoemplzisticoinjeta\/'elarTedondadasmedtndo3x3xx2,5cmdealtura.,doisGUARDACORPO-FabrjcadoemPo]ietilenoEstruzadoaquentec,omtratamentoantiesta{icoaUV,produzidonosistemaderotornoldagemcommedidasde85x85cmestruzadoaaquente.Fixadocom4parafusosbicTomatizadosFlangladosPhilips6x6,5cmcadacomIampasprt)Ietorasdarevestinrantoemplisljcoinjetavelarredondalasmedindo3x3xx2,5cmdealt`tra.,JA`'ELl\THABAIXAFabricadoemPolietilonoEstruzadoaqtlentecomIra(amenLoan(iesLa(icoeU\',produzjdoiiosislemaderotorrmldagemcomalnirade84x84cm,.Canode20mm3.5Inetros iII
-u¥S

4

Playground   composto   por:   TORREESTENDIDASEMCOBERTURACompostaporICo]unademadeiraplas(ica,medindo3mdealturacomespessurade12xl2coincmzetasintemanacarnog`ieira,produ(o100%ecol6gicoproduzldoapartirdeTcjeitosplasticosreficlados,reveslidoscompoljelj]enoepigmentosliso.Com4paraftisosI)icromatizadosrlangiadosPhilips6x6,5cmcada.IColunademadeiraplastlca,medindo2,40mdeal{`iracomespessurade12xl2comcruzelasinternarmcornogue!ra,produto100%ecol6gicoprod`izidoapartlrderejeitosplastfcosreciclados.revestidoscompolietilenoepigmentosliso.,TORRECOBERTA-TelhadoPolielilenoEstruzadoaquontec'omfralameritoanljeslaticoeUV,produzidonosistemadero(ofTroldagemcommedidasdeI,34xl,34fixadocom4parafusosfrancessendobicromatizadoscommedidas3/8x16cmcadaepr}rcas3/8blcromaTizados,parafusoscom4comlanipasproletorasdere`'estimentoemp]ds[jcoinjeca`Jelarredondadasmedindo3x3xx2,5cmdealtura.-AssoalhoBaseTexturizadadePolietilenoEstruzadoaquentecomtratarmontoarltiesl5ticoeUV,produzidonoslstemaderoloi")Idagem.med]ndo:1.08Xl.08c.inpor14cmdealt`ira`t`ompoi`lttsde{iberturaarredondados

PR6pRIA L'\TD 2 48.338,79 96.677,58



PREFEITufIA MUNICIPAL DE Sfio BERNARDO
ESTADO DO MARANHao

cNp]: 06.125.389/ Cool -es

-__Jlq_-.

FOLHA

___~"as_.--+.   `:
cL-                 \/'ST.`|

ft

r\

para  reforco  e drenagem na  base do
assoall`o.   Fixada   ron   8   parafiisos
frances   sendo   bi(Torm{izados   com
medjdas  3/8  x  20c.in  cada  e  porras
3/8   bic`ronratizados  e   4   can(oneiras
em   ferro   galvanizado   rolii   I)ill(ura
eletroestitica ep6xi de  alta  qualidade
fixadas    com    4    parafusos    frances
sendo  bicromati2ados  com  medidas
3/8    x    14cm    cada    e    porcas    3/8
bicromatizados +  8 parafusos Philips
blcromatlzados     para      fixacao      na
estriitura +  12  con` tampas protctoras
de re\JesLilnento em  p]astjco  injefa\'el
arredondaclas   medindo   3x3xx2,5cm
de   altura.-    Colunas    4    co]ui)as    de
2.66cm  de  altura  com  espessura  de
12xl2  com  cnizetas  intema  na  cor
nogueira      em      nradeira      plastica.
Prodrto  loot,b ecologico produzido a
partir de rejeitos pldsticus redclados,
re\'f.stidus        com        po]ietileno       e

pigmen[os  liso..   Palmeira  Fabricada
em   Polietileno   Estnizado   a   qilenle
c.oni   tratatneitto   antiestatico   e   UV.

prod Lizi do          no           sis(ema          de
rotonroldagem  medindo  I ,30Xl ,30m

por             30cm            de            a]tura„
E SC ORECIADOR                   RETO
Fabricado em Polietileno EstnLzado a

q`[ente  com  tratamento  antles(atico  a
UV,     produzido     no     sistema     de
rotomoldageiTi,  medindo  no  minimo
2,44    in    de    comprimenlo    de    no
minimo  0,55  cin  de  largura  e`xterira.
sendo a ]argura intema no minimo 40
cm,  com  ahas  de  no  minimo  12  cin
lntemo,     e    desaceleracao     de     no
minilTro    40    cm    com    acabamento
arredondado no final da  plsta.Fixado
com      2      cantonelras      em      ferro
galvanizal o            co in            pin (ura
eletroestatica   ep6xi   e   2    parafusos
siiecos  blcromalizados  3t`8x7cm  com
tampas   pro(etoras   de   revesLinrento
em   I)laslico   injela`'el    arre{londadas
medindo     3x3xx2,5cm     de     allura.
PORTAL         DE         S E GU RAN. CA
Fabricado em Poljeti]eno Estriizado a

qiiente  com  (ra[arnel`(o  an(iestatico  e
UV,     produzido     no     sistema     de
rolomo]dagem   com    parede   dupla,
medindo   rio   nu.nimo   I,14   x   85   x
20c.in    com    espa¢o    de    passagem
medindo   no   mjnimo   53   x   90   cni.
Fixado  com  4  orelhas  de  Polie(ileiio
estruzado  a   quente  com   tratamento
antiestzitico    e    UV,    prod`i7ido    flo
sistema  de  rotomoldagem  in(egrados
a  estru(tlra  do  portal.   Sondo  fixado
com  6   paraftisos   f]anglados  Philips
de 6x6 com 4  arruelas 5/16 4



PREFEITURA MUNICIPAL DE Sfio BERNARDO
ESTAB0 DO MARANHAO

CNPJ: 06.125.389/0001-88

-

FOLHA

®

fi

tampas   protetoras   de   re\`estimen(o
em   plastico   injela\.'el   arredondadas
medindo     3x3xx2,5fm    de    altiira„
ESCALADA   I,ETRA   Estru!i]ra   de
ferro    galvaiiizado,    c`om    abas    em
madelra     plaslica,     produto      100%
cc.oldgico    produzido    a    partir    de
rej eltos           pl asti cos           rex i c I ados ,
re\Jestidos        com        polietileno       e

pigmentos  ]iso,  Medindo  Tio  minjmo
i,35 x 0,85 in com agarras oficiais de
Letras,    parafusadas   de   balxo   para
cima.     Flxadas     na     base     com     2

paraftisos   sextavado   bicromatizados
3/8x5cm  cada  +  2  parafusos  suecos
bicromalizados 3/8x5cm para fixa¢ao
no   solo   com  tampas   protetoias  de
ro\'estimen(o   em   plis(ice   injefa`'cl
arredondadas medindo 3x3x2 ,5cm de
altura„   dois   GUARDA   CORPO   -
Fabricado em Polie(ilerro Estruzado a

quen{e  com  tl.alamento antiestafico  e
UV.      produzido     no      sistenra     de
rotonroldagem     com     medidas     de
85x85cm estruzado a aquente` Fixado
com    4     paraf`isos     bicromatizados
Flangiados    Phllips    6x6`5cm    cada
com         I a mpas         pro(etoras         de
revestimento   em   plistico   injetavel
arredondadas   mediiido   3x3xx2,5cm
de altura„  ABACO  Eslrut`ira e pecas
intemas    fabricados   em   Polletjleno
Estruzado  a  quente  com  tratamento
anl!estzitico    a    UV,    prod`Izido    r)o
sis(ema  de  ro(omoldagequ   medindo
90x85x8cm.  Fixado com 8  parafusos
blcrt]matizados     flangiados     Philips
6x6,5cm, cada com tampas protetoras
de revestimento em plistjco injefavel
arredondadas   nredindo   3x3xx2,5cm
de    altura.,    JANELINHA    BAIXA
Fabricado em Polietileno Estnizado a
quente  com  tratarnento  anties(atico  e
UV,     prod`izido     no     sistema     de
rotomoldagem      com       altura      de
84x84cm„     JOGO     DA     VELHA
Fabricado em Polie(ileno Estruzado a

quen(e  com  tTatamen(o  aliLiestatico  a
U\'`     produzido     no     sistenia     de
rotofTx]ldagem.   medindo  0.86  altiira

por  0,90   largura.   Es{ruttlra  e  pet`as
intemas       todas       em       Poll efi leno
Es(n]zndo  a   quen(e  com   Ira(aiire[`to
an(lestatico    e    UV`    prndLizido    no
sistema  de  rotonroldagrm.   Fixado  8
i]arafusos  bicromatizados  flangiados
Phlllps   6x6,5cm   cada   com   tampas
I)roteloras      de      reveslimento      em
plastlco        lnjetavcil        arredondadas
medindo     3x3xx2,5cm     de     a]tura.,
Cann de 20 mm 3,5 metros



PREFEITURA MUNICIPAL DE SAO BERNARDO
ESRADO DO MARANHao

CNPJ : 06.125.389/0001-88

a

n


